

Пише: Душан Никезић
петак, 19 јануар 2024 19:19



Сутра ће Александар Вућић најавити још један пројекат бомбастичног назива који ће, нажалост, завршити на истом месту где и летећи аутомобили, Мубадала чипови, Тенисових 500.000 свиња или Мерцедес из Икарбуса, закључио је потпредседник Странке слободе и правде Душан Никезић.

- 2013. је најавио "Маршалов план" - добили смо смањење плата и пензија. 2019. промовисао "План за препород Србије 2020-2025." - због прекомерног штампања пара и задуживања добили смо највећу инфлацију у Европи. Сада слушамо о некаквом "њу дилу", којим ће нас задужити за додатних 15 милијарди евра, јер те паре Србија нема.



Вучић ће сутра најавити пројекат бомбастичног назива, који ће завршити на истом месту где и „лете

Пише: Душан Никезић
петак, 19 јануар 2024 19:19

Већ 11 година Александар Вучић разлуђује народ мегаломанским пројектима и стално новим обећањима о бољем животу, који је увек ту негде, на дохват руке, само да издржимо још неколико година... У међувремену нас је милион мање, јавни дуг је порастао за 21 милијарду евра, а инфлација појела плате и пензије. Лекари нам више не одлазе у Немачку, односно само у Немачку. Одлазе и у Црну Гору јер им је плата тамо три пута већа.

О садржају тог сутрашњег "летења у будућност" говориће други. Али оно што просто бode очи и изазива нелагоду јесте страшно и трагикомично удвориштво ове најаве. АВ-ова власт дебилизује јавно мњење и извлачи на површину оно најгоре из последње фазе титовог култа личности. pic.twitter.com/ORF6nQ6SV5

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) [January 19, 2024](#)

Вучић већ 11 година разлуђује народ мегаломанским пројектима и стално новим обећањима о бољем животу, који је увек ту негде, на дохват руке, само да издржимо још неколико година

Зато Србији није потребан још један "дил" за богаћење шачице људи блиских власти, већ бољи живот за све грађане Србије, за шта је неопходно да уложимо у домаћу привреду и пољопривреду, искоренимо корупцију, смањимо цене хране и комуналија, као и да вратимо достајанство пензионерима и запосленима у образовању, здравству, војсци, култури...", закључио је потпредседник ССП Душан Никезић.

(Аутор је потпредседник ССП)

(Директно.рс)

Видети још: [Информер: Полећемо! Вучић: Сутра, 20. јануара, тачно у 18 часова, Србија иде у будућност! Б92: Александар Вучић сутра представља план „Србија 2027 - скок у будућност“](#)

Вучић ће сутра најавити пројекат бомбастичног назива, који ће завршити на истом месту где и „лет

Пише: Душан Никезић
петак, 19 јануар 2024 19:19

Данас: Бајка о Мубадалиним чиповима маскирала јаву о Београду на води